



3 • 26. 3. 2004

# Slavkovský

# ZPRAVODAJ

ZDARMA  
www.bmtypo.cz



Záměr obnovy zámeckého parku byl schválen orgány státní památkové péče a práce spočívající ve vykácení dřevin zužujících průhled na zámek a nepatřících do kompozice výsadby parku byly zahájeny v první polovině března.

Foto: mab

## Vesele i vážně do Evropy

V předvečer našeho vstupu do EU – 30. dubna 2004 – bude ve Slavkově připraven celodenní sportovní zábavný program, který pro vás připravilo vedení města spolu s Historickým muzeem a dalšími partnery. Na náměstí proběhne ukázka cyklotriálu, aerobiku, malé kopané a plážového volejbalu a večer bude slavnostně otevřena část Společenského domu za účasti ministra financí Bohuslava Sobotky. Už v dopoledne však můžete navštívit sportovní a restaurační část nově zrekonstruované budovy Společenského domu. Na náměstí bude zajištěno občerstvení spolu s poslechovou hudbou, program bude provázet známý sportovní moderátor. Vedení města připravilo atraktivní program, do kterého se mohou zapojit opravdu všichni. Od dětí, které už od dopoledních hodin budou soutěžit v minikopané, až po dospělé. Pro všechny je večer připraveno velké hudební překvapení.

Celodenní program na náměstí zakončí slavnostní ohňostroj. Příští číslo Slavkovského zpravodaje vám přinese podrobný program celého významného dne. (HM)

## Vernisáž renesančního gobelínu

Do slavkovského zámku se v závěru roku 2003 vrátil po 5 letech náročných restaurátorských prací renesanční gobelín z přelomu 16. a 17. století. Toto více než 400 let staré dílo mělo velmi pohnutý osud a za vydatné finanční podpory ministerstva kultury bylo zachráněno doslova „z popela“ (více na str. 5 zpravodaje). Pracovníci Historického muzea si uvědomují velký význam záchranu kulturního dědictví našich předků a připravili pro všechny zájemce na 17. hodinu ve čtvrtek 1. dubna vernisáž nově vystaveného renesančního gobelínu v zámecké expozici, při níž se můžete dovědět mnoho zajímavostí. (HM)



Umírající Herkules – ústřední postava renesančního gobelínu (detail).

## Volíme do Evropského parlamentu

Volby do Evropského parlamentu byly vyhlášeny prezidentem republiky na pátek 11. 6. 2004 od 14 do 22 hod. a sobotu 12. 6. 2004 od 8 do 14 hodin.

Občan, který je zapsán v seznamu voličů do Evropského parlamentu na příslušném obecním úřadu a ví, že v době konání voleb se nebude zdržovat na tomto místě, může až do 27. května 2004 požádat o vydání voličského průkazu, a to písemnou formou. Pokud tuto žádost za voliče doručí na obecní úřad jiná osoba, nebo ji pošle poštou, musí být podpis úředně ověřen. Voličské průkazy bude obecní úřad vydávat od 27. 5. 2004, a to buď osobně voliči, nebo zasláním do vlastních rukou. Voličský průkaz opravňuje voliče ve dnech voleb do Evropského parlamentu k hlasování v jakémkoliv volebním okrsku na území České republiky.

Občan jiného členského státu Evropské unie, který chce hlasovat na území ČR, musí být nejpozději od 27. dubna 2004 veden v evidenci obyvatel dle zák. č. 133/2000 Sb. o evidenci obyvatel a rodných číslech. Po splnění výše uvedené podmínky může nejpozději do 2. 5. 2004 do 16.00 hod. podat na příslušném obecním úřadě žádost o zápis do seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu. K žádosti musí být přiložena kopie dokladu osvědčující zápis žadatele v evidenci obyvatel a zároveň čestné prohlášení žadatele, ve kterém uvádí svoji státní příslušnost, místo pobytu, adresu volebního obvodu, kde byl dosud pro volby do Evropského parlamentu veden ve volební evidenci, a to, že

bude hlasovat ve volbách do Evropského parlamentu pouze na území České republiky.

Upozorňujeme, že volič, který není zapsán ve výpisu ze seznamu pro volby do Evropského parlamentu, okrsková volební komise hlasování neumožní.

Proto v případě jakýchkoliv pochybností se mohou voliči přesvědčit, zda jsou vedeni v seznamu, a to u příslušného obecního úřadu od 3. 5. 2004 (ve Slavkově u Brna na Městském úřadě, Palackého nám. 260, kanc. vedoucí odboru vnitřních věcí).

Současně také chceme upozornit všechny voliče, aby si zkontrolovali platnost svých občanských průkazů. V případě, že se okrskové volební komisi prokáží neplatným občanským průkazem, nebude jim umožněno hlasování.

**Bc. Hana Řezáčová**

vedoucí odboru vnitřních věcí

## Sběr železného šrotu

V sobotu 3. dubna proběhne Sběr železného šrotu. Prosíme občany o vynesení odpadu v pátek večer nebo sobotu ráno (z důvodu každoročních krádeží). Junák Slavkov

### Z OBSAHU:

Program kina Jas

17

Příští číslo vyjde 23. dubna 2004